

倡导品质温泉旅游消费，让贺年温泉游深入百姓心中

# “齐鲁温泉体验季”火爆开场

□朱亚东

11月17日，来自山东各地的旅行社大巴团队、自驾游客2000余人相聚泰山温泉城，在这里共同启动了2013“好客山东”贺年会“齐鲁温泉体验季”；在接下来的时间里，读者体验团将一一探访我省各地的特色温泉，推介贺年精品旅游项目，倡导温泉理性消费。

## 体验季催热冬季温泉游

11月10日，山东省旅游局正式启动了2013年“好客山东”贺年会筹备工作，至今，“好客山东”贺年会已成功举办了三届，每年的贺年会内容都有创新，产品更趋丰富，贺年会使广大群众喜闻乐见，参与度高，极大地刺激了旅游消费，让淡季旅游市场红红火火。

“今年的贺年会主打温泉、滑雪、赏民俗，温泉游作为主推内容之一，近年来可谓风生水起，日渐成为我省冬季旅游的领跑者。”山东省旅游行业协会专职副会长丁再献介绍说，截至目前，据不完全统计，全省投入运营的温泉景区、度假村已有50多家，温泉消费前景异常广阔。

作为“好客山东”贺年会的主题活动之一，“齐鲁温泉体验季”主要通过报纸专栏推介、温泉便利手册、团员自驾体验、记者带团品鉴、温泉调查监督等形式，更好地推广温泉健身、养生的休闲理念，吸引更多的人群加入到泡温泉的队伍，催热温泉消费；同时，温泉体验季通过广大团员亲身体验、调查问卷等形式，把我省服务好、品质高、设施好的精品温泉推荐给广大游客，打造山东经典的贺年旅游项目。



## 温泉体验 第一站的惊喜

初冬的徂徕山，虽然稍微显示出萧瑟之气，但也有它独到的美。没了夏日的绿荫映掩，山势的雄奇，山石的嶙峋，更是一览无余，愈发显得雄壮清幽。就在此季此地，齐鲁晚报举行了“2013年好客山东贺年会·齐鲁温泉体验季”的启动仪式，宣告了我自驾齐鲁温泉游的开始，而泰山温泉游就理所当然的成为第一站。

齐鲁大地温泉遍布，有一百数十处，已经开发利用的也有几十处。报名时，我心下也颇不以为然，以为泰山温泉城也就和很多温泉差不多，抱着姑妄一游的心态。等真身临其境时，才使我惊讶不已。泰山温泉城的建造，借助山势，其构思之巧，建筑之精，自不待言。哪怕就是一个个汤池的形状，也都独具匠心。有的随名，有的寓意，还有的顺其自然依势而成。观其名，虽不乏经营者迎合心理的噱头，但也透露出中华传统文化的气息。那池边的特色介绍，直接就引人心动而跃跃欲试。

更衣入浴，逐池试来，虽温度各异，汤色不同，但泉水清冽，滑腻如脂，水雾氤氲，气息清新。浸入池中，仰望蓝天白云，俯瞰苍山碧水，让人百虑俱消，万念不兴，心旷神怡，如入仙境。浴毕，自感涤凡尘，涤俗念，身轻体健，精神饱满，深叹不虚此行啊。由此感谢齐鲁晚报，感谢齐鲁逍遥自驾游，愿能组织更多更好的类似的好活动，让众车友感情更深厚，心情更美好。

(周峰)



17日，本报“齐鲁逍遥自驾游”部分车友们积极参与了“齐鲁温泉体验季”活动，对活动给出一致好评。

## 让读者消费更理性更便利

2013“好客山东”贺年会“齐鲁温泉体验季”一经推出，便得到了广大读者和自驾旅友们的强烈追捧，中国国旅(山东)国际旅行社成立了专门的齐鲁温泉体验首发团，短短两三天时间，报名游客就超过200名。

“这个活动太好了，现在温泉度假村太多，品质良莠不齐，选择起来确实挺难，跟着齐鲁温泉季体验首发团，省去了好多麻烦，这次泰山温泉城就非常不错”，家住济南阳光100小区的张轩赫先生，是齐鲁逍遥自驾游的忠实车友，一家三口报名温泉体验团，“泰山温泉城不愧为中国首席山地森林温泉，各个泉池沿山麓分布，四周的松柏郁郁葱葱，很有感觉”。来自济南长清区65岁的李春贤老人，泡完温泉后，则为我们描绘了另一番浪漫场景：“等下雪了才好呢，大雪压青松，温泉咕咕而出，热气腾腾，人在泉池中，尽享惬意……到时候，我一定再到温泉城住上几天”。

“温泉自试营业以来，天天会议、团队不断”，泰山温泉城负责人表示，“虽然景区建设现在才刚刚开始，但火爆态势已经凸显出来，随着度假酒店、红色文化产业园等项目的逐步完善，温泉城很快将成为旅游界的一颗明星”。

接下来，齐鲁温泉体验团将陆续带广大读者体验像泰山温泉城这样的特色、精品温泉，本报将综合团员体验、调查问卷等信息，向社会推荐经典温泉产品，丰富贺年游内容，引导大众理性消费。



## 走进森林温泉 感受冬日暖暖的味道

17日，齐鲁晚报举办了“2013好客山东贺年会·齐鲁温泉体验季”活动，我跟随齐鲁逍遥自驾游前往了第一站——泰山温泉城，亲身体验了这个坐落于徂徕山脉的山地温泉的独特风格。

走进温泉城，就像进入深山别墅，四周群山环抱，一幢幢红瓦小屋，坐落于山坳之中，错落有致，在冬日阳光的照射下，格外显眼。山角下的旷野，是一片人工喷泉，水柱倾泻而下，点缀着青山，远远望去，恰似一幅美丽的山水画。我们走在其中，边走边看，细细地欣赏这山中的景色。一阵阵清风吹来，有一种湿湿的感觉，非常舒畅惬意，一周的疲惫早已荡然无存。

这里的温泉别具特色，不愧是中国首席山地森林温泉，几十个不同品质的泉池坐落于山坡上，人们可根据喜好选择自己喜爱的汤池。池外寒气袭人，池内蒸气缭绕，大家置身温热的池水中，任清泉没过身体，让心情自然地舒缓放松。灿烂的阳光照在头顶，背后习习的山风吹拂，暖暖的也凉凉的。池边不时传来音乐声，美丽的姑娘们伴随着音乐翩翩起舞，应时应景，那种如梦如幻的感觉，宛如置身在欢乐的童话世界。

温泉文化自古以来就备受人们的推崇，泡温泉不仅仅只是身体地放松和享受，它也是一种心灵和精神的升华。无论酷热严寒，它都渗透了中医药养生的精辟。无论是三五成群，还是独自一人，安静地坐在水中，用心去感悟那种宁静致远的境界，那种感觉真是妙不可言……

一天的行程很快结束了，温泉体验留下了难忘的记忆，期待“2013好客山东贺年会·齐鲁温泉体验季”后续的精彩。

(程鲁梅)